2个月前的今天,C罗正式离开西甲皇马加盟意甲尤文图斯,在皇马的9年来,C罗几乎刷光皇马各项队史进球纪录,也打破许多西甲与欧冠纪录,未来许多年或许这些纪录都难以被打破。但在加盟尤文之后,C罗在前3场联赛中都交上白卷。

《每日镜报》指出,C罗的确目前没有达到最佳状态,但这正是C罗本人自己想要的结果。C罗希望在赛季初压压状态,并且通过特训在赛季冲刺期调整出最佳状态。毕竟欧冠淘汰赛,才是尤文最需要这位"霸道总裁"的舞台。

大杀四方的"霸道总裁"去哪了?

"西"游归来却梦游 C罗三轮零进球

C罗新赛季 没状态?

《每日镜报》指出,C罗不想在赛季初就有巅峰状态。C罗认为,这会导致疲劳过度积累,并很可能会在冲刺期引发伤病。C罗的目标,是通过特训慢慢调整状态,以便在下半赛季取得大爆发。

困境

意甲比西甲 更强调防守

"他的到来对于意甲 联赛来说是巨大的提升, 现在有更多的人对我们的 联赛充满兴趣了。"关于 C 罗加盟尤文图斯对意甲的 意义,那不勒斯后卫阿尔 比奥尔如是说。

在西甲联赛,C罗能够屡屡进球,除了其自身强大的进球能力,也由于整个联赛对防守并没有那么注重。与之相对的是,意甲球队几乎都是靠防守起家,他们对防守的倚重超乎想象。

意大利国家队主教练 曼奇尼在谈到C罗不进球 这一现象时就说了,不是 C罗能力不济,实在是意 甲球队防守体系太严密。

"C罗在职业生涯里进了太多的球,我认为在进球能力方面没有面没有加速。他不进球是一个困难的时刻,但对于一名前锋来说,这太正常了。"曼帝尼说,"和西甲不同,的专家都是在两甲等场防守。在意甲赛场上,C罗无法像在西甲那样找到空间,这里完全踢的是另一种足球。"(风哥)



变化

"老妇人"缺少优秀传球手

意甲的防守体系是阻碍 C 罗进球的一个原因,另一个原因则是尤文图斯 踢球的风格与皇马有很大的不同。

在皇马,C罗身后有 很多优秀的传球手,比如 克罗斯、莫德里奇,像马塞 洛、本泽马等人,拿到球后 会竭尽所能给他制造机会。尤文图斯阵中并没有那么多优秀的传球手,边路球员也不会有太多目的性很强的传中。另外,尤文图斯的进攻强调中后场球员的后插上,这在一定程度上压缩了前锋的活动空间。 (新体)

"西"游记

2009-2010	29场	26球
2010-2011	34场	40球
2011-2012	38场	46球
2012-2013	34场	34球
2013-2014	30场	31球
2014-2015	35场	48球
2015-2016	36场	35 球
2016-2017	29场	25 球
2017-2018	27场	26球

注:C罗在皇马的9个赛季,25球是西甲单赛季进球最低数据。

C罗表现如何?

射门比五大联赛 任何球员都多

来到意甲后,尽管C罗在意甲联赛的前三轮打满方 所有的比赛,但是他还没有打开自己的进球账户。C罗并非没有尝试射门,他在三轮比赛完成了23次射门,他在实验,在大联赛里的任何球的都要多。不过C罗在其它的方面做得很好,他的控球技术和身体素质也帮助尤文连续赢得了三场比赛。

怎么激发 C 罗?

演练边路横传战术

执教尤文图斯之后,阿莱格里一向以战术多变落称,一旦球员状态不佳就会失去主力位置。然而,阿斯格里本赛季却有所不同。战争也,如何帮助葡萄牙前锋强力,如何帮助葡萄牙前锋重要的课题之一。《米兰体演节报》指出,阿莱格里正在演练传统的边路横传战术,目标就是激活C罗。

如何评价 C 罗?

尤文主帅:他还没找到节奏

意大利媒体正在焦急地等待C罗打破进球荒,而对于C罗没有进球,前尤完大了手皮耶罗的评价是:"意大利的防守体系是全世界的防守体系是全世界,如处可以更有自由度,此时,他可以更有自由度,此时,他不要适应。在欧冠联赛里,他可能有所不同,更多的球球人,并且会点来较增较较大,并且会点来打击对手。"

对于 C 罗的进球荒,尤 文图斯主帅阿莱格里并不怎 么介意,他表示,"C 罗现在 还没有找到节奏,但是在国 家队比赛日后,他们会更有 新鲜感,那个时候,才是赛季 刚刚开始的时候。"(新体)

太大牌!

希丁克出任中国 U21男足主教练

据新华社昆明9月10日电 中国足协官网10日正式宣布,荷兰籍教练希丁克出任中国U21国家男子足球队主教练,并将于10月开始带队集训比赛。

中国足协在官网上称:"为备战2019年3月份举行的U23亚锦赛预选赛比赛,全力冲击2020年东京奥运会,经中国足球协会研究批准,荷兰籍教练希丁克出任U21国家男子足球队主教练,并将于10月开始带队集训比赛。"

中国 U21 国家男子足球队主要由 1997 年龄段球员组成,主要任务是全力冲击 2020 东京奥运会。

在官方宣布之前,希丁克就已提前进入角色。9月4日至8日,希丁克在云南曲靖观看了中国U21 男足参加的"2018年中国足协中国之队国际青年足球锦标赛"(下称:国青四国赛),但他并未参与指挥。在这一赛事中,中国队一胜两平取得第二名。希丁克在看台全程观看了中国队的三场比赛和最后的颁奖仪式。

现年72岁的希丁克有辉煌的主教练经历。他曾率荷兰队获得1998年世界杯第4名、带领韩国队杀人2002年世界杯4强、带领澳大利亚队进入2006年世界杯16强、率俄罗斯队杀人2008年欧锦赛4强。在俱乐部执教方面,他曾带领埃因霍温队成为荷甲、荷兰杯、欧洲冠军杯"三冠王",并执教过西甲巴伦西亚、皇家马德里、皇家贝蒂斯、英超切尔西等球队。

太恶劣!

车手为阻止超车 竟按对手刹车扣

北京时间9月9日,在 MotoGP 圣马力诺站 Moto2 正赛中,22岁的意大利车手菲纳提在高速行驶的情况下作出了极其危险的动作,他伸手按动了并排行驶的曼兹的刹车扣,所幸曼兹并没有翻车,只是暂时失去了平衡,逃过一劫。

菲纳提之所以这样做是因为曼兹此前试图超越他,于是趁着后者在内线再次准备超车时,菲纳提恼羞成怒做出了不理智的举动。随后,两名车手都跑出了赛道,暂时失去了平衡,并掉了几个位置,但并没有造成更严重的事故。

国际摩联随后对菲纳提作出禁 赛两场的出发,国际摩联表示,"车 手必须以负责任的方式驾驶,不会 对赛道上或维修区内的其他参赛者 或参赛者造成危险。"

曼兹表示,在时速超过200km/h的情况下去拉刹车等同于杀人,此行为不可原谅。

这已经不是这位意大利车手第一次出现如此过激的挑衅行为,比如他还曾经在赛道上直接用脚踢其他的车手,同样是在高速行驶的情况下。 (冬麦)